



今天市区天气

阴有大到暴雨,局部大暴雨,伴有雷电  
东南风3-4级,雷雨时阵风7-9级  
25~29℃



明天市区天气

中雨转多云  
东南风3-4级  
25~31℃



后天市区天气

小雨转晴  
西到西南风3-4级  
24~30℃

## 我市发布暴雨蓝色预警

# 今天阴有大到暴雨局部大暴雨

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市阴有大到暴雨,局部大暴雨,伴有雷电,东南风为主,雷雨时阵风7-9级。明天全市阴有中雨,局部大雨或暴雨,伴有雷电,东南风,雷雨时阵风7-9级。后天全市多云间阴,局部有雷阵雨,西到西南风。

烟台市气象台19日15时发布暴雨蓝色预警:受副高边缘暖湿气流和西风槽共同影响,预计19日夜间到21日白

天,我市有较强降雨,伴随雷电和7-9级雷雨阵风,最大小时降水量70-90毫米,全市平均降水量40-60毫米,局地100毫米以上。强降水主要出现在20日白天和21日白天。市水利局和市气象局联合发布山洪和中小河流洪水蓝色预警,市自然资源和规划局和市气象局联合发布地质灾害气象风险黄色预警,请注意防范强降水、雷电和雷雨大风对农业生产、城市生活、交通运输、户外作业等

的不利影响。

烟台市区,20日白天,阴有大到暴雨,局部大暴雨,伴有雷电,东南风3-4级,雷雨时阵风7-9级,最低气温25℃,最高气温29℃。

21日,中雨转多云,东南风3-4级,25~31℃。

22日,小雨转晴,西到西南风3-4级,24~30℃。

烟台各区市,20日白天,阴有大到暴雨,局部大暴雨,伴有雷电,东南风,沿海及内陆

3-4级,雷雨时阵风7-9级。最低气温,沿海25℃,内陆24℃;最高气温,沿海29℃,内陆30℃。

20日夜间到21日白天,阴有中雨,局部大雨或暴雨,伴有雷电,东南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,雷雨时阵风7-9级,24~31℃。

21日夜间到22日白天,多云间阴,局部有雷阵雨,西到西南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,22~32℃。

## 昆嵛山抢抓雨季植新绿

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 刘成杰)近日,昆嵛山保护区依托石门里义务植树基地,组织开展了草坪种植、古树名木保护和野生动物保护宣传等多场义务植树活动,周边群众和中小學生100余人参加了活动。

活动共种植草坪900平方米、发放宣传资料100多份,清除杂草、清理林下垃圾,讲解野生动植物和古树保护相关知识,向广大群众传播了保护区“严格保护 绿色发展”的理念。通过活动,志愿者们学到了知识,美化了环境,增强了爱绿护绿、保护野生动物的意识,使更多的人爱护森林资源、关注生态保护。



近日,招远市公安局结合近期高发案件规律特点,组织民警深入辖区矿山企业,通过集中宣讲、面对面交流等形式,广泛开展维护网络安全、防范非法集资、反诈等知识宣传,进一步提高企业职工的防范意识和能力。

YMG全媒体记者 刘晓阳  
通讯员 王海艇 臧保东 摄

## 福山区消防救援大队为市民科普消防知识



本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 柳静 摄影报道)连日来,福山区消防救援大队借助福山区举办夏季群众文化艺术节之际,通过“文艺演出+驻点宣传”的方式,向市民科普消防知识,提高自防自救能力。

活动中,大队宣传员向过往市民发放消防知识彩页,通过唠家常的方式介绍家庭火灾防控、打通疏散通道、防溺水水等常识,在互动中提醒居民不私拉乱接电线、不超负荷用电,规范停放电动自行车,出门做好“三清三关”等。下一步,福山区消防救援大队将走进居民社区及夜市,继续开展贴近市民实际的夜间消防安全知识科普宣传活动,不断提升市民的消防安全意识和自防自救能力,为辖区的消防安全稳定提供保障。



龙口市黄山馆镇是乡村振兴齐鲁样板省级示范区。近年来,当地积极践行绿色发展理念,大力发展农牧文旅,推动美丽环境向美丽经济转型,打造“民富村美、游客乐至”文旅品质,带动村集体和百姓增收。  
通讯员 曲寓直 摄

## 东航在烟暑运至今运送52.5万余人次

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 何冠霖)暑运以来,航空市场持续升温,旅客出行热情高涨,目前,东航在烟台机场运送旅客52.5万余人次,同比增长20.56%;运行航班4271班次,

同比增长11.31%,高峰期东航在烟每日进出港航班超100班,创下东航在烟暑运的历史新高。

统计显示,近期由烟台出发前往西安、昆明、武汉、长沙、成都、兰州、大连、桂林、哈

尔滨、长白山等旅游城市的航班一直保持较高的客座率,部分航班甚至出现“一票难求”的情况;国际及地区方面,东航已开通“烟台-首尔”“烟台-长沙-新加坡”“烟台-临沂-香港”“烟台-吉隆坡”航

线,未来拟开通“烟台-曼谷”“太原-烟台-名古屋”航线,为旅客出行提供多元化选择。

暑假临近末尾,返程高峰将至,东航将持续优化航线网络和服务流程,助力旅客顺畅出行,确保暑运顺利收官。

## 下雨天开车影响视线,教你一招来解决!

有车的朋友都知道,雨天开车最大的烦恼就是雨水影响视线,虽然前面玻璃有雨刷可以清除雨水,但如果雨稍大一些,雨刷也刷不过来。另外侧面的窗没有雨刷,观后视镜也很难看清。今天教大家一个实用的小妙招,解决这个问题!

首先把附在车窗玻璃上的泥灰清理掉,然后拿一块肥皂,沾一点水使其变软,涂抹在玻璃的表面,等玻璃上的肥皂变

干呈现粉末状后,擦掉即可。

如果用毛巾擦掉肥皂容易残留屑屑,可以用纸巾或报纸来擦,直到透过玻璃看过去可以很清楚地看到车里为止。

当整理完毕后,玻璃上会残留一些肥皂,这些都是正常的,并不会妨碍我们的行车视线。经过处理后的玻璃由于有一层肥皂膜覆盖,因此雨水会像水膜一样附着在玻璃上,而不是大滴大滴的水珠,容易

阻挡视线。

其实这个原理很简单,就是肥皂涂层破坏了水的表面张力。当肥皂分子进入到水分子里,具有极性的亲水部分会破坏水和玻璃之间的表面张力,水分子不再受表面张力影响而形成水珠,而是均匀地分布在用肥皂擦过的玻璃表面,降低开车人视线上的折射干扰。

用肥皂处理虽然简单省

钱,但不能持久,一场雨之后就没什么效果了。不差钱的朋友可以买瓶“防泼水剂”,喷在车窗玻璃上,雨水会直接在玻璃上滚落,不影响视线。

本报综合

